

## **Procedura aperta n. 6/2022**

### **QUESITI DEL 28/02/2022**

#### **QUESITO N. 1**

Si segnala che la cifra dell'importo contributo ANAC per il lotto 4 riportata a pagina 22 del Disciplinare di gara è errata: inserendo il nr. di CIG corrispondente al lotto 4, e cioè 899105447A, sul sito dell'ANAC per effettuare il pagamento, esce fuori un importo di 70,00 euro anziché 80,00 come erroneamente riportato sulla tabella del Disciplinare.

#### **RISPOSTA**

Ai fini del calcolo della quota di contribuzione ANAC va indicato il valore massimo stimato del lotto 4: euro 804.168,00 indicato all'art. 4.2 del Disciplinare di gara.

#### **QUESITO N. 2**

Sulla base di quale calcolo si ricava la stima dei costi aziendali relativi alla salute e sicurezza nei luoghi di lavoro da esplicitare nell'offerta economica?

#### **RISPOSTA**

La stima dei costi aziendali relativi alla sicurezza sui luoghi di lavoro rientra nell'autonomia organizzativa dell'operatore economico sentito l' R.S.P.P., sulla base delle disposizioni del D.lgs. 81/08 e s.m.i.